

# 初三学生家长注意啦!

河北省重点高中衡水名校来沧州招生宣传了,欢迎有意愿升入衡水名校的广大初三学生家长咨询! 咨询热线:0317-2098288 15690129693(微信同号)

一名女子遭遇车祸身亡,肇事司机却毫不知情。近日,任丘交警仅用4个小时便将这起扑朔迷离的案件侦破——

## 致命“盲区”

本报通讯员 宋胜利 本报记者 张楠 摄影报道



警方找到肇事货车

现场百米外的一处监控视频中发现了记录了案发全过程的一段视频资料。视频显示,一辆大货车经过交叉路口,超越一名骑电动自行车的人后,骑电动自行车的人和车都不见了。

这段视频记录的时间与案发时间基本吻合,让人遗憾的是,视频中只能隐约看清肇事大货车是红色车头、蓝色挂车,根本看不清车辆牌照。

与此同时,另一名民警也有发现,他找到了事发前几秒紧跟受害人电动自行车顺行的一辆本地牌照小型长安轿车,并确定了司机的身份。这名司机称,案发时,他目睹了一辆红色车头的大货车经过后,一旁骑电动自行车的女子倒地的全过程。

为了尽快掌握嫌疑车辆的信息,3名民警又分头查看了10多处监控视频。在距案发地3公里外的106国道与328省道交叉路口附近,民警在一处监控视频中确定了嫌疑大型货车的牌照号码。

### 出了事故不知道 肇事司机负全责

根据嫌疑大货车的牌照号码,民警很快确定了车主的身份:献县籍男子郭某。

“当天下午5点40分左右,我们依法对郭某进行传唤。大约晚上7点20分,郭某赶了过来。”民警告诉记者,接受询问时,郭某很痛快地承认在案发时间他曾驾车经过了案发地点,可是他并不承认肇事逃逸致人死亡一事。

民警调取了郭某车上行车记录仪中的视频,再次证实了死者被这辆货车后轮碾压致死的事实。此时,郭某已经被视频中的画面惊呆了。

“后轮碾压,角度正是司机的盲区,司机在正常行驶中没有察觉也属正常。”办案民警说,他们根据各种证据作出判断,肇事司机是在不知情的情况下,驾驶车辆驶离事发现场,不应认定肇事逃逸。

1月15日,任丘交警大队依法对郭某下达了负此次事故全部责任的事认定书。目前,对死者的赔偿事宜正在办理中。

害人侧卧蜷曲在十字路口南侧约5米处,头部遭车辆碾压面目全非,已经没有生命体征。现场留有大量血迹,死者身旁倒着一辆损坏严重的电动自行车。

突然,死者身上的手机响了。王瑞宝从刘潇手中接过手机,与对方一番沟通,才知道打来电话的是死者的亲戚,由此得知了死者的身份。

原来,死者是任丘市新华路办事处二街村的边女士,现年65岁。当天,死者曾外出参加一场婚礼,在回家的途中遭遇了车祸。

从死者头部被碾压的严重程度,王瑞宝凭借多年办案经验判断,肇事车辆应该是一辆重型货车。在进一步勘查固定证据后,王瑞宝带领两名民警开始沿案发地上行、下行路线调取监控视频,寻找嫌疑肇事车辆的踪迹。

### 警方几经调查 确定嫌疑车辆

时间不长,一名民警在距离案发

近日,任丘交警大队民警破获一起交通肇事案,将撞人却毫不知情的肇事司机找到。

### 一女子遇车祸身亡 肇事车不见踪影

1月1日下午1点42分,任丘交警大队值班室里的电话铃声骤然响起,打来电话的是一位群众。这名群众称,他路过任丘市胜利路与任青道交叉路口时,看到一个人蜷曲着倒在路口南侧一动不动,一旁倒着一辆损坏的电动自行车,应该是出了车祸。

考虑到人命关天,任丘交警大队事故四组值班民警刘潇和边增志一边打电话向任丘交警大队副大队长王瑞宝汇报案情,一边驾车向案发地疾驰而去。得知情况后,正在休假的王瑞宝也从家中出发向案发现场赶去……

下午两点10分左右,王瑞宝和出现场的民警几乎同时赶到事发地点,勘查和走访工作随即展开。

民警现场勘查发现,一名女性受

## 警方传真

### 面包车被盗 警方三天破案

本报讯(通讯员 张琦 记者 张楠)近日,东光公安局破获一起盗窃面包车案,将衡水籍嫌疑人张某抓获归案。

1月5日,东光公安局接到群众报案。报案人称,他停放在东光城区的一辆面包车被盗。东光警方立即展开调查,掌握了被盗面包车在衡水市境内的行动轨迹。

据此,办案民警跨区域调查,进一步掌握了被盗面包车在衡水市阜城县的活动踪迹,继而锁定了嫌疑人张某。

1月8日,办案民警在阜城县将张某抓获,当场查扣了被盗面包车。经审讯,张某供述了在东光县盗窃汽车的犯罪事实。

目前,张某已被东光警方依法采取刑事强制措施。

### 车辆电瓶丢失 警方调查抓贼

本报讯(通讯员 孟庆华 记者 唐慧)近日,献县一男子因偷盗电瓶被当地警方抓获。

1月11日上午,献县公安局乐寿镇派出所民警接到电瓶被盗的报案。报案人史某称,他停放在献县东街村的施工车辆上7块电瓶被盗。接警后,民警立即展开调查。

很快,民警锁定了盗窃电瓶的嫌疑人李某洲。当天晚上9点,民警在李某洲家中将其抓获。

经讯问,李某洲交代了他夜间开面包车盗窃电瓶的犯罪事实。随后,办案民警查获了7块被盗电瓶。随后,献县警方依法对李某洲采取刑事强制措施。

### 违法焚烧树叶 被处行政拘留

本报讯(通讯员 王博超 记者 唐慧)近日,肃宁公安局付佐派出所查处一起违法焚烧污染环境案。

近日,肃宁公安局付佐派出所民警巡逻至肃宁县东泊庄村附近时,发现村北冒起了黑烟,并有火花迸射。

民警立即前往查看,发现路边一男子正拿着铁锹焚烧树叶。民警当即上前制止了男子的行为,并将火扑灭。经询问,男子边某交代了他用木炭点燃干枯树叶的违法事实。

随后,边某某被肃宁警方依法行政拘留。

## 一对好友“有酒同享” 酒驾被查“有难同当”



## 醉驾去加油 “没钱”付账起纠纷

一男子被任丘警方采取刑事强制措施

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,盐山交警大队民警在查处酒驾违法行为时,将两名当晚同桌喝酒的司机查获。

1月5日晚9点多,盐山交警大队民警在盐山县城区南环路路段夜查酒驾。民警对一名轿车司机例行检查时,发现轿车里散发出浓浓的酒气,司机张某在出示证件时一句话也不说。民警立即对张某进行酒精检测,发现此人涉嫌酒后驾驶机动车。就在民警对张某进行询问

时,张某后方的一辆轿车突然掉头想要离开。民警及时发现,将轿车截停,并将司机刘某控制住。民警发现刘某说话吞吞吐吐,嘴里散发出酒气,立即对其进行酒精检测。检测结果显示,刘某也涉嫌酒后驾驶机动车。

被查获后,张某和刘某竟互相打起招呼,好像很熟悉。民警进一步询问得知,两人是朋友,当晚就在同一个桌上喝酒。酒场散了,两人抱着侥幸心理各自驾车回家,没想到在同一地点同时被民警查获。

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,一醉驾男子因无法支付油费与加油员发生纠纷。目前,这名男子被任丘警方采取刑事强制措施。

1月14日凌晨,一名男子在任丘某加油站与加油员发生纠纷。当地派出所民警发现嫌疑男子涉嫌酒驾后,将此案移交任丘交警大队进一步处理。任丘交警大队城区一中队民警立即出警,前往事发地展开调查。

在事发现场,出警民警发现其中一名当事人满身酒气,已站立不稳了。此人正是与加油员发生纠纷的男子。据此,出警民警立即对这名男子进行酒精检测,并调取了加油站内的监控视频,固定了这名男子驾车的证据。经初步检测证实,这名男子涉嫌醉驾驾驶机动车。随后,出警民警将这名男子带回交警大队违法处理中队抽血取样。结果显示,此人属于醉驾驾驶机动车。

醉驾驾车的男子高某是

雄安新区人。当晚,他与几个客户在任丘市区一家饭店喝酒后驾车回家途中,前往一个加油站加油。由于手机没电等原因,他不能支付油费,与加油员发生纠纷。民警进一步调查确定,高某在2015年曾因酒驾被警方处罚过,这一次属于二次酒驾。

近日,任丘警方依法对高某作出吊销驾照、5年内不能考取驾照的处罚,并对其采取刑事强制措施。